2. UCENIK UME DA PROCENI I ZAOKRUGLI DATE PODATKE I RACUNA SA TAKVIM
PRIBLIZNIM VREDNOSTIMA,IZRAZAVA OCENU GRESKE

306. Huxona je y nponasHmIm CTABUO ¥ KOPITY N0 jeHY KECHILY Off CBAKOT apTHKMA WiHje CY LeHe
mare Ha coumy. OH je o Kace pavyHao KOMKKO Tpeba Ia nnaTh 3ackpyTILHEIREM LieHe
CEAKOr APTHKNA HA 1eme guHape. Ha kacu je no6uo pauyH KOjH MY je KACHD 3a0KPYHMO Ha
1eo 6poj AuHapa. 33 KOMUEO IWHAPA Ce PAsfAMKY]y BIX0Ba HapauyHaBamat

TIpHKaKH MOCTYIIAK.
58 52

JA0KPYAN CTORO MCTIPe] TAYHOT ONT0BOpPa. ORI 38, 42 WD

’ MemHHK. ......53,80 fuHapa
st CYHIOKPeT....22,02 gwHapa
6) 1 guHap OPAX, < voicaraaas 45,90 tuHapa
B) 2 IMHApa KHKMPHEM.....40,55 THHapa
r) 3 qumnapa CYCaM.........40,51 auHapa

ResSenje:

Nikola

Badem 58,52~59
Lesnik 63,89 ~64
Suncokret 22,02~22
Orah 45,90~46
Kikiriki ~ 40,55=41
Susam 40,51 ~41

UKkupno  59+64+22+46+41+41= 273 dinara
Kasirka

58,52+63,89+22,02+45,90+40,55+40,51= 271,39 dinara

273-271,39 = 1,61

Ocigledno se njihova izracunavanja priblicno razlikuju za 2 dinara.

Treba zaokruziti v) 2 dinara

a) 0 puHapa
0) 1 guHap

1 nuHapa

r) 3 guHapa
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307. Moma je nanpasmo 6azen ykume 10,1 m, uMpuHe 7.9 m 1 Ay6uHe 2,8 m. TP YeTBPTHHE
GaseHa HANYHMWO je BogoM. Llena jenHor KyGHOT MeTpa Bofe je 31,03 gunapa. bes
KATKYIaTopPa je 3a0KPYIENBAREM CBAKOT JATOT MO/JATEa PAUYHAO KOMWKO MY AMHapa Tpeta
fa O NIaTHO jefiHO Ny etke Oazena. Koja je off JaTHX BpefHOCTH HAJOAMIKA NPOUEHH KOjy je
Moma MOTao 13 H3pavyyHa?

[TPHEAHH NOCTYTIAK.

JA0KPYAH CTOBO HCNPE] TAUHOT OF0BOPA.
a) 3 400 gunapa

6) 4 400 guHapa

8) 5 400 nuHapa

r) 6 400 guHApa

ResSenje:

c=2,8m

3/4V /! b=7.9m

a=10,1m
a=10,Im =10m
b=7,9m~8m
c=2,8m=~3m
Zapremina 3/4 celog bazena je:

V =abc
V=10-8-3

V = 240m° —)%V=%240m3 -

Cena zaokruzena: 31,03 din ~31 din

Trebao je da plati 31 * 180 = 5580 dinara.

Znaci, treba zaokruziti pod v) 5400 dinara jer je to cena najbliza dobijenoj.
a) 3 400 guHapa
0) 4 400 guHapa

5 400 guHAapa
r) 6 400 prHapa



308, Jlazap. Hemasa. AHApHja 1t Teomop MepHIn CY AVKWHY IIKOICKe KIYTe 1 Jo0HjeHe
pe3yATaTe 3anHcany ¥ Tabenmy.

YUEHUK W3MepeHa Iy KHHa KITyne M
Tasap 1.315m | 4
Hemamna 128 cm | | I:
ARppuja 13,3dm ' |
Teomop 1309 mm 1

AKO je IYHMHA WKOICKe KITYTe TaMHO 1,3 MeTpa, KO je off OBMX UeTEOPD VUeHHKA HATIPABHO
TPEMIKY ¥ MEPERmY MAY Off jeTHOT HeHTHMeTpa?

TIpMKakH NOCTVTIAK.

[PEMmKY ¥ MEPERY MARY O] jeIHOT LEHTHMETPA HATIPAEKO je

ReSenje:

Lazar

1,315-1,3=0,015m= 0,015*100cm =1,S¢m

Nemanja

1,3m=1,3*100cm=130cm , pa je 130cm-128cm=2cm
Andrija

13,3dm=13,3*10cm=133cm, pa je 133-130=3cm

Teodor
1309mm=1309 * %cm =130,9 cm, pa je 130,9-130=0,9c¢m

Gresku u merenju manju od 1 cm napravio je Teodor.

309. muna je of onmepatepa MoOuAHe Mpexxe fo0Haa NOPYKY ¥ Kojoj je obapelTeHa aa je y jymy
nocnana 192 nopyke W 1a je pasropapana 48 MMHYTA. Muma 3Ha 1a je 0eHa jenHe nopyke 2,85
AHHAPA W JIA je eHa jeHor MUHYTA pasroBopa 7,12 fuHapa. ¥ oBe HeHe je YEEYUEH nopes
Ha 0ogaTy BpedHOCT. Muna je enena ga Gez: KamKynaTopa M3pauyHa KoMMEo he H3HOCHTH
H:2H PadyH 3a jyn. OHa je [eHe 3a0KpyTia Ha Hajomkn Heo Opoj AuHapa, a Opoj mopyka n
MHHYTA je 3a0KPYTIM/a Ha HajOmoky geceTHuy. Komuko je Ha Taj HawitH Muna wapauyHana
fa Tpefa ia MIaTH padyH 3a jyn?

[TpHEaEHN NOCTVIAK.
Muna je HA Taj HAUMH M3padyHana aa he nnatuTH AMHAapa.

ResSenje:

192 poruke ~ 190 poruke ( jer zaokruZuje na najbliZu deseticu)

Cena poruke 2,85 din~3 din ( jer zaokruZuje na najbliZi ceo broj)

48 minuta ~ 50 minuta ( jer zaokruZuje na najbliZu deseticu)

Cena minuta 7,21din ~ 7 din ( jer zaokruZuje na najbliZi ceo broj)

Racunala je: 190 poruka po 3 dinara +50 minuta po 7 dinara = 190%3+50*7=570+350=920 dinara

Mila je izracunala da ¢e platiti 920 dinara.



310. Pactojame wamehy MecTa A ¥ MecTa D npHkazano je Ha cnegehoj Mamnm.

A [y

a6k
'y m D
E"Er?,: [ s

Mupa je TpoUeHnIa pacTojame naMehy Mecta A U MecTa D TaKo WITO je 3a0KPYTIHAA CBAKO
Off PACcTOjara Ha HajomKK Ueo Opoj kMnoMeTapa u cabpana x. Bepa je cabpana pacTojarsa

Ha3HAUeHa Ha MAIu, ¥ T00MjeHN Pe3YTITAT 320KPYTTIIIIA HA HAjOMEKH Leo Opoj KIoMeTapa.

TTpHEAHKHN MOCTYTIAK.

JA0KPYKH CIOBO WCIIPe] TAUHOT OITOROpa.
a) Mupa je gotuna eehu 6poj on Bepe.

G) Mupa i Bepa cy fo0une jenHaxe Gpojese.
B) Mupa je nobina mamy 6poj on Bepe.

ResSenje:

Mira

4,6 km ~5 km

6,2km ~6 km

5,6km=~ 6km

Sad saberemo : Skm+6km+6km= 17km

Vera

Prvo je sabrala rastojanja: 4,6 km+6,2 km+5,6 km= 16,4 km
Sad ih zaokruzi : 16,4 km~16km

Treba zaokruziti odgovor pod a) Mira je dobila veéi broj od Vere.
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